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为什么消费行业市盈率会涨~经济角度谈谈商品价格为什
么会上涨-股识吧

一、为什么CPI与股价的涨跌有关？

CPI与股票价格是两个不同的价格体系。
它们之间又有着非常紧密的联系，相互影响，CPI的持续上涨无疑会对股票市场产
生重大影响。
在宽松的货币政策下，银行存贷利率都较低，那么银行对社会流动性资金吸引力就
会降低，银行储蓄存款总额甚至会出现负增长。
而股市和房地产等投资市场领域就会吸引流动性资金进入，继而拉高房价和股指。
但股指不可能保持持续的上涨，市场流动资金过多后，CPI也会持续上涨，国家必
将加大货币、财政政策调整的力度，出台紧缩性宏观调控政策。
如连续上调商业银行存款准备金率和加息，流动资金紧缺势必传导至股市，资金就
会从房市和股市中流出，导致股指和房价的变化。
CPI的持续上涨将引发股市结构性调整。
我国以往的通货膨胀大多主要由于货币过多引起的，但过多的货币并非平均或同时
流向各个行业，而是先流入强势部门或强势行业。
因此，一个时期内一些比较活跃的板块将可能保持稳定或向上的强势；
国家政策鼓励或者保护的行业板块将有可能进入新的增长周期；
而对于国家限制的传统产业，及将受到CPI的持续上涨和调控政策影响可能出现利
润下降的行业板块股票价格将下跌。
CPI的持续上涨也提示股市投资者警惕资产价格风险。
一般而言，当CPI持续上升时，投资方向会转向股市这样高回报的投资市场。
CPI的持续上涨还会导致上市公司的资金成本增加(企业贷款的成本增加)，使得企
业的盈利减少，使股票的市盈率升高。
同时CPI的持续上涨，股票价格下降对资金的吸引力会逐渐下降，股民对股票投资
欲望逐步减小，退出股市中流通的资金。
由此，难以保持股价在高位稳定，导致股指下跌。

二、为什么软件行业市盈率那么高有人买呆？

国内的软件行业有些是以外包为主，比如大连的东软集团。
外包往往是模块化操作，毛利低，拼的是纯人力。

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

用友这样的龙头公司，毛利高达80%，但是今年一季度的收益为负，所以以往时候
的市盈率暂时查不到。

三、奢侈品关税下调，为什么它的价格会涨而不是降？？因为我
认为，关税提高了，对于外国商人来说，进口成本提高，他们肯
定不干，于是把奢侈品价格调高，以冲减被扣掉的关税。方正奢
侈品对富人来说升价一些都无所谓。

理解正确

四、市盈率 都很高了。为什么还会涨

股票要从多方面去看，基本面
技术面，市盈率是高，但是只要是公司前景好，股市还是牛市，股票还是会涨。
要是研发出长生不老药市盈率就是80000也还可能会涨。

五、为什么东西都涨钱

物价上涨源于供不应求，供需不平衡！

六、经济角度谈谈商品价格为什么会上涨

因素很多。
1.一般是供求关系为主。
当市场供大于求 价格下跌。
当市场供小于求 价格上涨。
2.货币发行量与市场流通量的不正常导致通货膨胀或者通货紧缩也会导致商品价格
的变化。
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3.流通环节的增加与减少 也会导致价格浮动。
以上三个是主要原因。
除此之外还有天气甚至宗教等因素也会导致价格浮动，但是这些都是次要的。
最重要的一句话：价值决定价格。

七、为什么市盈率在500以上的股票还会涨?

中国股票市场还不成熟，股价走势跟基本面也不构成直接关系，更多的是受到庄家
机构的炒作操纵，所以才会出现许多垃圾股还连续暴涨的情况。
因此在判断股票走势的时候，基本面数据只能作为一个参考依据。

八、为什么市盈率越高的企业增长机会越多

同业的市盈率有参考比照的价值；
以类股或大盘来说，历史平均市盈率有参照的价值。
市盈率对个股、类股及大盘都是很重要参考指标。
任何股票若市盈率大大超出同类股票或是大盘，都需要有充分的理由支持，而这往
往离不开该公司未来盈利率将快速增长这一重点。
一家公司享有非常高的市盈率，说明投资人普遍相信该公司未来每股盈余将快速成
长，以至数年后市盈率可降至合理水平。
一旦盈利增长不如理想，支撑高市盈率的力量无以为继，股价往往会大幅回落。
市盈率是很具参考价值的股市指标，容易理解且数据容易获得，但也有不少缺点。
比如，作为分母的每股盈余，是按当下通行的会计准则算出，但公司往往可视乎需
要斟酌调整，因此理论上两家现金流量一样的公司，所公布的每股盈余可能有显著
差异。
另一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准则计算得出的盈利数字忠实反映公
司在持续经营基础上的获利能力。
因此，分析师往往自行对公司正式公布的净利加以调整，比如以未计利息、税项、
折旧及摊销之利润（EBITDA）取代净利来计算每股盈余。
另外，作为市盈率的分子，公司的市值亦无法反映公司的负债（杠杆）程度。
比如两家市值同为10亿美元、净利同为1亿美元的公司，市盈率均为10。
但如果A公司有10亿美元的债务，而B公司没有债务，那么，市盈率就不能反映此
一差异。
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因此，有分析师以“企业价值(EV）”--市值加上债务减去现金--取代市值来计算
市盈率。
理论上，企业价值/EBITDA比率可免除纯粹市盈率的一些缺点。

九、为什么市盈率突然那么高

你上一次看的市盈率是按照年报收益计算的，现在显示的是按照季报收益计算的！
市盈率高，会直接影响股价走势的消极因素
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